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Uwpbdunhlugh wdphnu

Epgpuwsunhnippub phbwlwd wnmwppbpuly 10-hg 11-pp quuwpui

Uhlsh ptiunp uljubjp pugpnid Gup npwnhp jupnugtp wyju hpwhwbqubpp

Qnbp Qbp wntup b nupngp wyu koh ybplinid:

2. Nuunwupuwbbkp pkunh pnnp hwpgbpht, oquuwugnpstiny dhwyv fugnym juwd ull gpps. Yupnn tp wyt yhpgul) phunp
Jtpwhuljnnhg: 8nipwpwignip puinph pusnid gpbp puigph ubippind hwnjugqus nbnnud:

3. Onyjuunmd E ogunugnpsty dhuyb yupquignyyh bwodhs:

4. Uh pwgkp dbnuwnuiwt wdpwlubpp: Gpt hwoyuplubtph Jud tonudubph hwdwp jpugnighy wbnh Juphp nitbp,
oquwugnnstp koh hwuljwnwl Ynnup:

5.  8mipuwpubynip dhown (nisywé wnweownpuiiph hwdwp nnip juinwbiwp hwuipgh hwdwph Ynnphtt wpdws dhwynpp:

6. Ivunpmud Gup gpbp YnlhhYy b puptnubih, gdwugptpp gdkihu oqunuugnpstp pwtint b Ywwnhwn:

7. Luimpjut wowykjugnyt dhwynpp 20-t k hul nbngmpmip 120 poyh:

1.

Uwuppmu Eip hwonnnipinii

Swppbpuly

(5 vhunynp) &hown wjuymudubph hwdwpbtpp Jtpgul) onuljh dke.

1.1.a b B hwppnipjniutubpp hwnynd Gt m ninnny, hull a ninhnu pujwsd Ea hwppnipjut dke L
huwnnud £ f hwppmipniup: Uy ghypnid a-ut hwmnnd £ bwlb m-p:

1.2. Bpt @ hwppnipnitt wugumd E dh ninnny, npp qniquhbte £ f hwppnipjubp, wyw a b g
hwppnipnitubpp qniquhtn B

1.3. Smpwbmipjut Uky, kpk tpiynt minhnubp thnpjuninnuhuyg G, wyw hwnynd & ninhy wljjub
wnwl:

1.4. Gptk ninhnp nuppuhuyg sk mpdwsd hwppnipjutp, wyw wyt sh Jupnn ninnuhwjwug 1hub wyy
hwppnipjut Uk puljwsd tplhnt ninhnubkph:

1.5. Gpt ninhnt mnnuhwjwug kE tpynt hwwnynn hwppnipniuttph hwndwb gsht, wyw ninnuhwjug
bt twl wyn hwppmipniutubpht:

1.6. Gpt punwulnit yphquujh pnnp Ynndtwgh thunbpp pwpwlniuhbp Bh, wmyw wyt juuntwynp
wphquu k:

1.7. Lumttmthuintt nith 12 ququp:

1.8. Gpt pnipgh pninp Ynndbwght Ynnbkpp hwdwuwp tu, wyw tpw hhdpht Jupbh E wpunwgsty
2pgwiiughsd:

1.9. Gonwthun wuljjut hwppe wulnibbtpp upnn Gu (huk. 700, 80°, 60°:

1.10. Bplyuhuwn wuljut thuwnbphg mpipupwiyniphtt nignuwhuwywug ninhnubkph juquws wlniup
hwwuwp E Epluhun wuljjut qdwjht swthht:



2. (4 dhunjnp) DABC punwhuwnh pninp Ynnbpp hwduuwp Gu a-h:
Zugunih , np K€ DA bW KD:AK = 1: 2, hiywbtu twh L€ BD
BL = LD : Vjupnuwd junmgjué KLM hwppmpiniup qnuquhtn k
BC mnnhu: Oqujtiny uljunphg wyuwnwupiwub] hEnlyug
hwpgtph.

2.1. Lok KLM U BAD hwppnipniutph hwndwb ghdp:

2.2. Lok KL minnh b ABC hwppnipjult hwwndw Yhwnp:

2.3. @nuk; DM: MC-htx:

2.4. Finubk] KLM bEnwuljjut wwpwghdp:

3. (4 Uhunnp) Prapgh hhupp Enwilynis ' 12ud, 10ud b 10ud Yngdbpny: YUngubughtt thunbkphg jmupupwbgnipp
hhuph huppmpjut tjundwdp phpdus k 45° wbljjub nwl:
3.1. Quubk] pnipgh hhdpht tkpgdwé opowtiuugsh swnwynh tpljupnipiniun:

3.2. Quik] pnipgh hwppwgsh Epupnipmiup:

3.3. Quulk] pnipgh 1nhy dwlbplinypeh dwltpbup:



3.4. Quubk pnipgh thopp Ynnuduwght Ynnhtt wnpbptp tpluhun wilniap:

4. (4 Jhwynp) ABCDA,B,C, D mynuulnitmthunh wuljjniiughsdp 10 ud £ b hhuph hwppnipjui htwn
Juqumu t 45° wmilynii, hulj jnqiiwght ithuinkphg dkh htn® 300 wilgmih: Qunbp mynuilyymbwmihunh
Ynnutuyht dwlEpbinyph dultpbup b Sudup:

4.1. Gunbk] nuynublynitwthunh pupdpnipiniup:

4.2. Quubk) hhdph Ynnutph Epupnipmibbubpn:

4.3. QGunuk] muynublpnitmthunh §nnduwghtt dwjkptinyph dwybpbup:

4.4. Qunul] wyu hwunyph Jwlbpbup, npt wibginmd E hhdph BD wblnitwgdény b qniquhbtn k
ninublnibwthunh AC; wulnitwugsht:

5. (3 vhunjnp) ABC hujuuwpuupmi bowbljjull ququph whlmip 120° & pul hhdpp’ AC = 2V21:
5.1. Quuk] Enwiuljut wthwjwn Ynndbtpp:



5.2. Quuk] bpwbljub dwlbpbup:

5.3. QGuuk] AM dhotimgsh Eplupnipmiip:



